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373. DOPISNA SEJA VLADE RS  
Ljubljana, 10. 11. 2025 – Vlada RS je na drugi današnji dopisni seji potrdila odgovora na 
predloga priporočil v zvezi z varnostjo na območjih z romsko skupnostjo. 
 
Odgovor na predlog priporočil v zvezi z zagotavljanjem varnosti in učinkovitosti 
pravosodnega sistema na območjih z zaostrenimi varnostnimi tveganji v jugovzhodni 
Sloveniji 
Vlada RS je sprejela odgovor na predlog priporočila v zvezi z zagotavljanjem varnosti in 
učinkovitosti pravosodnega sistema na območjih z zaostrenimi varnostnimi tveganji v 
jugovzhodni Sloveniji. Odgovor je pripravilo Ministrstvo za notranje zadeve. Po mnenju Vlade 
RS je potrebno romsko tematiko obravnavati na celostni način in odpravljati vzroke za 
nastanek varnostnih incidentov. 
 
Ob tem je Vlada RS spomnila na predlog Zakona o nujnih ukrepih za zagotavljanje javne 
varnosti (v nadaljevanju: Zakon), ki ga je sprejela v četrtek, 6. 11. 2025. Predlog Zakona 
vsebuje spremembe in dopolnitve več zakonov, in sicer Zakona o financiranju občin, Zakona 
o brezplačni pravni pomoči ter Zakona o kazenskem postopku. Predlog Zakona določa tudi 
odstop od posameznih določb Zakona o davčnem postopku, Kazenskega zakonika, Zakona o 
socialnovarstvenih prejemkih ter Zakona o starševskem varstvu in družinskih prejemkih. 
Predlog Zakona vključuje še dodatne ukrepe, ki omogočajo učinkovitejše izvajanje pristojnosti 
in krepijo mehanizme za preprečevanje hujših oblik ogrožanja varnosti ljudi in premoženja. 
 
Odgovor na predlog priporočil Vladi Republike Slovenije v zvezi z ukrepi za preprečitev 
nadaljnjega nasilja in kriminala s strani Romov na območju jugovzhodne Slovenije in 
Posavja 
Vlada RS je sprejela odgovor na predlog priporočil Vladi Republike Slovenije v zvezi z ukrepi 
za preprečitev nadaljnjega nasilja in kriminala s strani Romov na območju jugovzhodne 
Slovenije in Posavja ter za trajno reševanje romske problematike. Vlada RS ocenjuje, da 
predlog priporočil ni utemeljen in predloga priporočil zato ne podpira.   
 
Vlada RS namreč meni, da je v aktualnem mandatu za reševanje ti. romske problematike 
izvedla številne ukrepe. Izpostavljajo ustanovitev medresorske delovne skupine za obravnavo 
romske problematike. Omenjajo tudi Nacionalni program ukrepov za Rome 2021-2030, ki 
vsebuje strateške ukrepe na področju bivanjske situacije Romov, izobraževanja, socialne 
vključenosti ipd.  
 
Tudi v tem primeru Vlada RS omenja predlog Zakona o nujnih ukrepih za zagotavljanje javne 
varnosti, ob tem pa še poudarja, da sama represija ni dovolj, tako da bo potrebno nadaljevanje 
integracijskih ukrepov.  
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